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TRACCIAN. 1

L'invecchiamento della popolazione rappresenta uno dei tratti significativi delle civilta occidentali
avanzate ed uno dei principali fattori di rischio pet la sostenibiliti dei sistemi di welfare.

Evidenzi il candidato le principali problematiche connesse al fenomeno e le linee di intervento.

Il candidato contestualizzi il fenomeno con riferimenti alle leggi nazionali e della Regione Sardegna e
rappresenti schematicamente un ipotetico programma di interventi per attuare il sostegno e l'assistenza

domiciliare verso la popolazione con caratteristiche di non autosufficienza.




